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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıda belirtilen sorularımın Sağlık Bakanı Fahrettin Koca tarafından yazılı olarak 
cevaplandırılmasını Anayasa'nın 98 ve TBMM İç Tüzüğünün 96. maddeleri gereğince t 
ederim. 18.11.2022 

1. Şanlıurfa il merkezindeki devlet hastanesi sayısı kaçtır? Bu has erde kaç poliklinik 
bulunmaktadır? Bu poliklinikler hangileridir? İşbu devlet hastanelerinde branş bazında 
belirtilmesi suretiyle kaç uzman doktor, kaç pratisyen doktor görev yapmaktadır? 

2. Şanlıurfa iline bağlı ilçelerdeki devlet hastanesi sayısı kaçtır? Bu hastanelerde kaç 
poliklinik bulunmaktadır? Bu poliklinikler hangileridir? İşbu devlet hastanelerinde 
branş bazında belirtilmesi suretiyle kaç uzman doktor, kaç pratisyen doktor görev 
yapmaktadır? 

3. Şanlıurfa ili ve ilçelerindeki devlet hastanelerinde doktor eksikliğinden dolayı hizmet 
verilemeyen poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise ilçe bazında ayn ayn 
belirtilmek suretiyle hangi branşlarda doktor eksikliği bulunmaktadır? 

4. Şanlıurfa ilimizde yaşayan vatandaşlarımızın hastanelerden randevu almakta zorluk 
çektikleri, çok uzun uğraşlar sonrası çok ileri tarihlere randevu alabildiklerine ilişkin 
iddialar doğru mudur? Bakanlığınıza bu konuda iletilen bir şikayet var mıdır? Şayet 
varsa söz konusu şikayetler neticesinde ne tür işlemler tesis edilmiştir? 

5. Şanlıurfa ili ve ilçelerindeki vatandaşlarımızın muayene ve tedavi olmak için haftalarca 
bekletilmesinin engellenebilmesi adına Bakanlığınızca bir çalışma yapılacak mıdır? 
Şayet yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Yapılması planlanan çalışmanın detaylan 
nedir? 

6. Bakanlığınızca Şanlıurfa ilindeki hastanelere doktor ataması yapılacak mıdır? 

Yapılacaksa hangi branşta kaç doktor ataması yapılacaktır? Atamalar hangi tarihte 
gerçekleştirilecektir? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir? 

7. Şanlıurfa ilindeki hastanelerde yaşanan yoğunluk ve doktor eksikliğinden dolayı 
vatandaşlarımızın sağlık hizmeti alamamaları Anayasamız ile güvence altına alınmış 
olan sağlık hakkının ihlali anlamına gelmiyor mudur? Bakanlığınızca mağduriyetlerin 
giderilmesi adına bir çalışma yapılacak mıdır? Yapılacaksa söz konusu çalışmanın 
detaylan nedir? 


